ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ,
 необходимых для оформления потребительского займа 
в Кредитном потребительском кооперативе «Содружество»:
Для рассмотрения вопроса о предоставлении потребительского займа необходимы следующие документы, которые предоставляет заемщик/поручитель/залогодатель (в случае если в соответствии с выбранным видом займа (заемной программой) потребительский заем предоставляется с обеспечением обязательств поручительством третьих лиц и залогом третьих лиц):
1. Паспорт РФ заемщика/поручителя(ей)/залогодателя(ей) с отметкой о регистрации*.
2. Свидетельство о присвоении индивидуального номера налогоплательщика (ИНН) (при наличии).
3. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС).
4. Документы, подтверждающие финансовое состояние заемщика/поручителя(ей):
• Для пайщиков, получающих пенсию: пенсионное удостоверение (при наличии), справка Пенсионного фонда Российской Федерации о размере пенсии и/или Справка Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр по предоставлению государственных муниципальных услуг» о размере выплат застрахованного лица по линии Пенсионного фонда Российской Федерации из Автоматизированной информационной системы ПФР, либо квитанции; справка об инвалидности (при наличии);
• Для работающих пайщиков: справка по форме 2-НДФЛ или справка о заработной плате с места работы, заверенная работодателем, документы, подтверждающие трудовую занятость (по запросу Кредитного потребительского кооператива «Содружество») (копия трудовой книжки, заверенная работодателем и/или копия трудового договора)**;
• Справка, предоставленная пайщиком о сумме ежемесячной денежной выплаты, ежемесячного дополнительного материального дохода, выданная государственным и/или иным органом (при наличии);
• Выписка с лицевого счета из банка, на который зачисляются денежные средства (при наличии).
5. Справка от нарколога и психиатра.
6. Справка о назначенных мерах соцзащиты.
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
 по объекту недвижимого имущества при оформлении потребительского займа под залог недвижимого имущества в КПК «Содружество»:
1. Свидетельство о праве собственности жилой/коммерческой недвижимости (квартира, комната, жилой дом, база и т.д.).
2. Свидетельство о праве собственности на земельный участок или договор аренды земельного участка.
3.  Документ-основание на объекты, передаваемые в залог (договор купли продажи, дарения, наследования, приватизации, решение суда и т.п.).
4. Согласие супруга на передачу в залог объекта, заверенное нотариусом.
5. Свидетельство о заключении брака (о расторжении).
6. Справка из управляющей компании о прописанных лицах или домовая книга, либо выписка из домовой книги о прописанных лицах (если частный дом) (при наличии).
7. Выписка из ЕГРН на объект недвижимости. 
8. Справка о недееспособности правообладателя (Госуслуги, МФЦ);
В случае, если недвижимое имущество принадлежит собственникам на праве общей долевой собственности, то договор залога заключается со всеми собственниками и оформляется у нотариуса (расходы на оплату госпошлины оплачиваются залогодателем).
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
 по объекту движимого имущества (автотранспортное средство) при оформлении потребительского займа под залог движимого имущества в КПК «Содружество»:
1. Паспорт транспортного средства (ПТС).
2. Свидетельство о регистрации транспортного средства (СТС).
3. Договор купли-продажи автотранспортного средства.
4. Страховой полис ОСАГО, КАСКО.
Залоговое имущество остается в собственности залогодателя, регистрируются ограничения (обременения) на регистрационные действия с залоговым имуществом (собственник не сможет его продать, подарить залоговое имущество и т.п.) (расходы на оплату госпошлины оплачиваются залогодателем).

Будем рады видеть Вас в офисе Кредитного потребительского кооператива «Содружество» 
по адресу:
г. Челябинск, Комсомольский пр-т, д. 37
телефон (351) 750-39-19
режим работы: 09-00ч.-18-00ч. без перерыва
(суббота, воскресенье-выходные дни) 

*Допускается наличие временной регистрации, при этом дополнительно представляется документ, подтверждающий регистрацию по месту пребывания. При этом срок регистрации не может быть менее срока действия заключенного договора.
** По запросу Кредитного потребительского кооператива «Содружество».
